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Če bi morala to izkušnjo opisati z
vrednotami, ki mi največ pomenijo, bi

rekla: radovednost, odprtost,
izobraževanje, empatija, prijateljstvo

in ustvarjalnost.

Eva Gabrijelčič 

Letos sem se udeležila kar štirih KIP-ov (kombiniranih intenzivnih
programov) v okviru Erasmus+ in brez pretiravanja lahko rečem: vsak
od njih mi je pustil nekaj posebnega in trajnega.

Bila sem v Romuniji (Human Relationships in the Digital Era), v Sloveniji
(Empathy and Religious Spirituality), v Italiji (Sociology of Board Games),
in na Češkem (Spark Innovative Thinking and Bring Your Ideas to Life). V
septembru sem bila sprejeta še na KIP na Hrvaškem - ker, zakaj bi se
ustavila pri štirih?

ZDŠ - Enota MB
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Eva Gabrijelčič

Vsaka izmed teh izkušenj je bila svojevrstna kombinacija študija,
razmišljanja izven okvirjev, kulturne izmenjave in osebne rasti. Programi
so me izzvali intelektualno – še posebej tisti, ki so bili iz področij, ki
niso moja primarna (kot je recimo ta v Pragi, kjer je bilo dosti
ekonomije in podjetništva). Hkrati pa so mi dali priložnost preizkusiti
svoje meje: kako sodelovati v mednarodni ekipi, kako predstaviti idejo
v angleščini pred neznanci, kako poslušati različne vidike z odprtostjo.

Velik del čara so bile tudi prijateljice, s katerimi sem šla. Skupaj smo
ustvarile spomine, ki se jih ne da spraviti v uradna poročila: od iskanja
vegetarijanske hrane v Transilvaniji do nočnih debat o filozofiji iger.
Če bi morala to izkušnjo opisati z vrednotami, ki mi največ pomenijo, bi
rekla: radovednost, odprtost, izobraževanje, empatija, prijateljstvo in
ustvarjalnost.

Drugače pa: slike povejo več kot tisoč besed in če imaš možnost, pojdi!

Foto: Eva Gabrijelčič 



Študijska izmenjava Health4Media je bila zelo zanimiva izkušnja -
vpogled od znotraj v utrip življenja novinarjev in psihologov. Dogodek
je bil dobro organiziran, deloven (zlasti zaradi izdelave projektov po
skupinah) in živahen spričo okoli 110 udeležencev iz kakih 25 držav.
Predavatelji so bili odprti za vprašanja, tako da je bilo delo
interaktivno.

Delovno vzdušje je popestril kulturni večer s predstavitvami
posameznih držav. Organiziran je bil tudi ogled mesta, dobili smo
karte za opero, koncert in ogled botaničnega vrta.

Pozitivno me je presenetila
odprtost mladih študentov

in študentk za pogovore.

Damijan Dolinar EMT

Foto: Damijan Dolinar



Četudi je bila tematika osredotočena na delo v sredstvih javnega
obveščanja, je sicer problematika stresa, travme in izgorelosti vsesplošna
ter je bila zanimiva tudi zame - kot bodočega teologa, sicer pa
ekonomista, logistika...

Nastanjen sem bil v študentskem domu, ki je sicer skromno opremljen,
vendar poceni in je omogočal tudi večerno delo na projektu. Pozitivno
me je presenetila odprtost mladih študentov in študentk za pogovore.
Skratka, teden je bil res intenzivno doživetje. Dobil sem dodatno
motivacijo, da se prihodnje leto res udeležim daljše Erasmus+
izmenjave v Gradcu.

Damijan Dolinar
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Kombiniran intenzivni program z naslovom Health4Media, ki ga je
organizirala univerza Babeș-Bolyai v Cluju v Romuniji, mi je ponudil
vpogled v temo, ki me izjemno zanima – duševno zdravje novinarjev.
Kot novinarka se dobro zavedam izzivov in stisk, s katerimi se srečujejo
moji kolegi. Ozadje te problematike sem lahko sedaj še poglobila s
teoretičnimi predavanji, ki so jih imeli tako mednarodni strokovnjaki,
kot romunski predavatelji, vključno z novinarji z bogatimi izkušnjami,
celo s področja vojnega poročanja.

Tekom tedna smo udeleženci sodelovali v skupinah, kjer smo razvijali
projekte na teme, ki so nas posebej pritegnile, a so bile vse povezane z
osrednjo tematiko programa. Na koncu smo naše ugotovitve tudi
predstavili in o njih razpravljali z drugimi udeleženci in profesorji.
Udeležba na programu Health4Media je pripomogla k razširitvi mojih
obzorij, pridobivanju strokovnega znanja in mi omogočila povezovanje
s kolegi iz drugih držav.

Ema Škapin ZDŠ

Foto: Ema Škapin



Februarja 2024 sem bila na moji prvi Erasmus+ izmenjavi in ker je bila
izkušnja res nepozabna, dvomim, da je to moja zadnja izmenjava. Bila
sem v Varšavi na Poljskem, kjer sem se zaljubila v mesto, ljudi in samo
dinamiko življenja tam.

Pred samo izmenjavo so se mi porajali nešteti dvomi in kar nekaj težav
z birokracijo, toda to je bila moja zelo dolgo neizpolnjena želja, za katero
sem vedela, če ne izkoristim priložnosti sedaj, je verjetno nikoli ne
bom. Prihod v Varšavo je bil zame poln adrenalina, malo živčnosti,
predvsem pa navdušenja; prvič sem se podala nekam tako daleč stran
od družine, v neznano, kjer ne poznam niti jezika niti ljudi.

Tekom izmenjave sem imela priložnost izkusiti samostojno življenje,
spoznati res čudovite ljudi in kakšno je življenje v tujini. Poleg vseh
vzponov so se pojavljali tudi padci, konflikti in nevšečne stvari, ampak
to je del življenja, ki te krepi. Na izmenjavi sem se naučila, da moraš
kdaj tudi tvegati, se postaviti zase in biti vztrajen, kar mogoče prej ni
bila ravno moja vrlina. Razen tega, da sem si izjemno povečala svojo
socialno mrežo, sem imela možnost izkusiti akademski novi in prišla do
spoznanja, da se delo v tujini ne zdi več tako tuje in strašno, kot je to
bilo nekoč.

Ana Pokovec Študij ZDŠ



Kot omenjeno, sem se zaljubila v mesto Varšava in se odločila
podaljšati izmenjavo še za dva meseca s prakso v Migrantskem centru
Fu Shenfu, kjer sem imela prav tako čudovito izkušnjo. Poleg
spoznavanja krasnih ljudi, res fleksibilnega okolja in zelo dobrega
mentorstva, sem se predvsem veliko naučila, kaj zares pomeni
terapevtsko delo, kako je biti postavljen v položaj, kjer se prebujajo tudi
stiske in brezizhodne situacije in kako je zdržati ob vsem tem. Kot
dodaten izziv pa sem se srečevala pri jezikovnem izražanju; tista
frustracija, ki sem jo začutila pri sebi, pa tudi pri ljudeh v Migrantskem
centru, ko se nismo znali v polnosti izraziti v svojem čutenju, ker
angleščina ne omogoča toliko prožnosti. Strpnost, razumevanje in
predvsem odprtost; tako bi opisala svoje delo v Migrantskem centru,
kjer sem bila deležna res dragocenih trenutkov.

Nauk te izkušnje; včasih je potrebno tvegati in tudi stati za svojo
odločitvijo. Raziskujte možnosti in sledite željam, ki vas spremljajo v
življenju. Posebej bi se zahvalila koordinatorjem, vsem, ki so me
spremljali na tej poti in sošolki Niki, s katero pred izmenjavo nisva bili
najbližje, ampak so naju izzivi v tujini povezali in tudi marsičesa naučili.
Kot velja rek; v stiski spoznaš prijatelja.

Ana Pokovec Praksa 



Na predavanjih sem spoznala
kolegice in kolege iz celega sveta
– iz številnih evropskih držav, pa

tudi iz Avstralije, ZDA, Afrike,
Južne Amerike...

Študijski proces se nekoliko razlikuje od našega. Predavanja potekajo v
različnih stavbah, univerzitetne zgradbe, ki s svojo arhitekturo
spominjajo na čarovniško šolo Bradavičarko iz filmov o Harryju
Potterju, pa so razporejene po celotnem mestu. Kljub temu je študijski
sistem izjemno učinkovit in dobro organiziran. Tudi če si študent izbere
predmet, ki mu ni všeč, lahko na referatu zamenja predmet še po
vpisu.

Ema Škapin
Za študij v tujini sem se odločila, ker
sem si zaželela spremembe in
akademskega izziva. In prav to sem v
Leuvnu, starem flamskem mestecu v
neposredni bližini Bruslja, tudi dobila.

Tamkajšnja univerza je zelo stara in
prestižna – v Belgiji velja za
najuglednejšo ter zelo odprto za
mednarodne študente. Na predavanjih
sem spoznala kolegice in kolege iz
celega sveta – iz številnih evropskih
držav, pa tudi iz Avstralije, ZDA, Afrike,
Južne Amerike... Tudi profesorji so iz
vsepovsod – od šestih profesorjev, ki
so poučevali predmete, ki sem jih
obiskovala, so bili kar štirje tujci – iz
Italije, Hrvaške, Nizozemske in Francije.

ZDŠ
Fo

to
: E

m
a 

Šk
ap

in



Zanimivo se mi je zdelo tudi to, da pri
opravljanju ustnih izpitov velja

pravilo, da je profesorju prepovedano
izdati študentu kakšno oceno je prejel

oz. če je izpit sploh uspešno opravil.

Izpiti so bili precej zahtevni, študentje pa imajo ob koncu semestra le
eno priložnost za opravljanje le-teh. Naslednji izpitni rok je namreč
razpisan šele ob koncu poletja. Zanimivo se mi je zdelo tudi to, da pri
opravljanju ustnih izpitov velja pravilo, da je profesorju prepovedano
izdati študentu kakšno oceno je prejel oz. če je izpit sploh uspešno
opravil. Vse rezultate tako študentje prejmejo istočasno, v prvi polovici
julija. Na srečo je na fakultetni spletni strani na voljo dovolj informacij
o predmetih, zato si lahko vnaprej izberete predmete brez izpita. 

Ema Škapin
Tekom semestra smo imeli precej dela
z različnimi skupinskimi nalogami in
eseji, zato vsem, ki si želijo udeležiti
študijske izmenjave v Leuvnu z
namenom, da bi pobegnili od
obveznosti na domači fakulteti,
predlagam, da morda raje izberejo
kakšno drugo univerzo.
Prisotnost na predavanjih, ki sem jih
obiskovala, sicer ni bila obvezna,
večino predavanj pa so profesorji
snemali in posnetke predavanj objavili
v spletni učilnici. Zato sem si lahko
privoščila, da sem kakšno predavanje
“prešpricala” in se odpravila na krajše
potovanje, denimo v Pariz in London,
ki sta s hitrim vlakom oddaljena le
kakšno uro ali dve.

Foto: Ema Škapin



Univerziteta v Leuvnu kljub zahtevnosti študentom ponuja ogromno
aktivnosti – od mednarodnih klubov, ki organizirajo dogodke in
druženja za tuje študente, do “buddy” programa (vsakemu tujemu
študentu je lahko dodeljen “buddy” – domač študent, ki mu pomaga
pri praktičnih izzivih in pri spoznavanju novega okolja), do denarnici
prijaznih športnih aktivnosti (vrhunsko opremljen univerzitetni fitnes,
številne vadbe, pohodi, tekaški klub, kolesarjenje ... ), ekskurzij
(enodnevni izlet v Rotterdam, Luksemburg ali degustacija vina v
sosednji Franciji), tečajev slikanja, oblikovanja gline ali kuhanja ...

Preden se odpravite na študijsko izmenjavo v Belgijo, pa bodite
pozorni, da si določite finančni načrt, saj so cene najemnin in drugih
potrebščin višje kot pri nas, cenovno ugodne študentske bone, ki jih
imamo pri nas, pa boste najbrž pogrešali. Jaz sem jih zagotovo.

Ema Škapin



Na izmenjavi sem postala bolj
samozavestna, še bolj

samostojna, saj sem se prvič
morala znajti sama v tako

velikem mestu.

Mesto je zelo zeleno, saj v njem lahko najdemo kar preko 80 parkov,
ima moderen del, poln visokih stavb, lepih razgledov in nebotičnikov
in stari del, ki je bil v celoti uničen med 2. svetovno vojno, vendar so ga
pozneje obnovili.

Poleg tega gre tudi za študentsko mesto, saj je samo v Varšavi
približno 80 univerz, študentje, ki jih obiskujejo, pa prihajajo iz celega
sveta. Za turiste je Varšava zelo privlačna destinacija tudi zaradi
velikega števila muzejev, ki so en dan v tednu povsem brezplačni za
obiskovalce.

Nika Bavdek

V zadnjem semestru magistrskega
programa Zakonski in družinski
študiji sem se odpravila na
izmenjavo na Poljsko, v glavno
mesto Varšava. 

Mesto sem si izbrala zato, ker je
največje na Poljskem in se mi je
zdelo, da bom tam lahko počela
veliko različnih stvari, veliko
raziskovala in mi ne bo dolgčas.
 
V času, ki sem ga uspela preživeti
tam, je Varšava presegla vsa moja
pričakovanja in me presenetila v
pozitivni luči. 

ZDŠ
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Spoznala sem veliko novih prijateljev iz cele Evrope, s katerimi smo
še vedno v stikih in upam, da se bomo obiskovali med sabo in še
dolgo ostali tako povezani. Preden se odpraviš na izmenjavo bi ti
svetovala, da pravočasno urediš vso potrebno dokumentacijo, da
ne boš pod stresom in pomembnih stvari urejal zadnji hip.

Nika Bavdek

Študentom, ki se odločajo ali bi se
odpravili na izmenjavo bi to
priporočila, saj jim bo ta izkušnja
ogromno dala in jim ostala v
spominu za celo življenje. 

Na izmenjavi sem postala bolj
samozavestna, še bolj samostojna,
saj sem se prvič morala znajti
sama v tako velikem mestu, bolj
pa sem postala tudi prepričana
sama vase in v svojo angleščino, ki
sem jo vadila ves čas. 

Foto: Nika Bavdek



Uredi si dopolnilno zavarovanje in preveri, do kdaj ti velja evropska
zdravstvena kartica, pozanimaj se, kakšno valuto uporabljajo tam,
kamor se odpravljaš, poskrbi za ustrezen bančni račun/kartico v
primeru, da v državi, kamor se odpravljaš, ne uporabljajo evra, ter o
koriščenju mobilnih podatkov, ki jih imaš na voljo v tujini oz. telefonijo
v državi, v katero se odpravljaš.

Ko prispeš, se pozanimaj tudi za oblike transporta, ki jih imaš na voljo,
kako in kje si urediti mesečno vozovnico in se udeleži čim več
dogodkov, ki jih organizira ESN (Erasmus Student Network), da boš
spoznal nove ljudi, imel družbo, se zabaval in ne boš osamljen. Preden
se odpraviš, si v mislih ne ustvarjaj prevelikih pričakovanj, saj manj kot
boš pričakoval, bolj boš nato lahko pozitivno presenečen, predvsem
pa uživaj vsak trenutek, zabavaj se, sprosti se, raziskuj, spoznavaj
samega sebe, bodi odprt in radoveden.

Mlad si in obljubim ti, da se ti bo obrestovalo in ti na koncu ne bo žal!

Nika Bavdek
Pravočasno si zagotovi tudi
nastanitev, preveri koliko je ta
oddaljena od tvoje fakultete, kakšne
možnosti nastanitve imaš na izbiro in
ali ti fakulteta pri tem lahko kako
pomaga.
Poskusi se obrniti na koga iz višjih
letnikov, ki se je pred tabo že
odpravil na izmenjavo, po možnosti
ravno na isto fakulteto kot ti in ga
vprašaj o njegovi izkušnji in
pomembnih informacijah.
Pozanimaj se kako je opremljena
tvoja soba, da boš potrebno prinesel
s sabo in ne boš po nepotrebnem
zapravljal prevelike količine denarja
za pripomočke in potrebščine.Fo

to
: N

ik
a 

Ba
vd

ek



Sem Žiga Kreft, bogoslovec, in prek možnosti Erasmus+ mobilnosti
(praksa) sem šel v Italijo, da bi izkusil, kako tam živijo in kaj delajo na
župniji. V teh štirih mesecih, vse od oktobra do konca januarja, sem bil
na župniji Bovolone v bližini Verone. Italijani so me zelo lepo sprejeli,
živel sem v župnišču še z drugimi (štirimi) duhovniki, tedenski ritem pa
so oblikovale razne skupine, molitev in svete maše.

Vsako jutro smo imeli molitev, kar je bila dobra podlaga za ves dan.
Dva dopoldneva sem pomagal v karitativni organizaciji, kjer smo delili
hrano in obleko pomoči potrebnim. Tu sem se učil srečati se z obličjem
Kristusa in mu tudi konkretno pomagati, ga nahraniti, ga slišati. Dva
popoldneva sem preživel z osebami z motnjami v duševnem razvoju.
Ni bilo vedno lahko, vendar je bilo lepo ter mi je pomagalo biti z in za
tega Kristusa, ki je navzoč tudi v teh osebah, kjer vendar ohranja polno
dostojanstvo, kar so mi pokazali delavci tam.

Žiga Kreft EMT

Foto: Žiga Kreft

"Kako iskati Tvoje obličje, Gospod?"



Enkrat tedensko je bila sveta maša v domu upokojencev, kjer sem se
srečal z njihovo preteklostjo, ki govori skozi iskrive oči, nasmehe in
krhkost telesa. Potem pa sem pomagal bolnikom ponesti obhajilo in
obličju Bolnega Kristusa povedati, čeprav ne vedno z besedami, da ni
sam, mu želeti dobro in prisluhniti v bolečinah, kar ni bilo vedno lahko.
Enkrat tedensko smo imeli tudi učno pomoč za otroke, kjer smo z
ostalimi animatorji reševali težke enačbe matematike, slovnice, včasih
pa tudi življenja, in bili z obličjem Njega, ki si želi pozornosti.

Od bližje sem spoznal tudi njihova srečanja z mladimi in otroki. Verouk
4. razreda, 7. razreda, srednješolcev in sedemnajst ter osemnajst
letnikov, srečanja skavtov in ministrantov je bilo spremljanje mladega
Jezusa, ki je razigran, zamišljen, zmeden, zagnan, in včasih tudi
nerazumljiv. Lepo je bilo spremljati te otroke, kot tudi njihove
animatorje, ter poslušati globoke in izzivalne nagovore njihovih
duhovnikov.

Žiga Kreft

Foto: Žiga Kreft

"Kako iskati Tvoje obličje, Gospod?"



Tovrstno izkušnjo bi res priporočal
vsem bogoslovcem, pa tudi komu

drugemu. Biti v tujini, v drugi kulturi,
jeziku, ti pomaga drugače gledati na

svoje življenje v domovini.

Ena lepših izkušenj je bila molitvena skupina za evangelizacijo, kjer sem
jasno opazoval, kako čudovito Gospod deluje, četudi v težkih trenutkih
življenja. Videl sem, da njihova skupnost ogromno moli pred Gospodom
Jezusom, bere, in premišljuje Božjo Besedo. Hkrati pa sem v prostem času
ohranil navado študija, ki ga bom nadaljeval drugo leto, ter spoznaval
kulturo ter pokrajino severnega dela Italije.

Izkušnja življenja na župniji, neke vrste simulacija duhovniškega
življenja, na katerega se pripravljam, je bila zame zelo dobra in
koristna. Tovrstno izkušnjo bi res priporočal vsem bogoslovcem, pa
tudi komu drugemu. Biti v tujini, v drugi kulturi, jeziku, ti pomaga
drugače gledati na svoje življenje v domovini. Tako začneš bolj ceniti
svoje korenine, svojo kulturo in domovino, hkrati pa kot oseba rasteš
prek novih situacij in izzivov, širiš svoje obzorje, poznanstva in mnoge
kompetence.

Žiga Kreft

"Kako iskati Tvoje obličje, Gospod?"



Pred zaključkom magistrskega študija sem želela izkoristiti priložnost
in kot Erasmus+ študentka oditi po nove izkušnje in doživetje v tujino.
Po nekaj zavrnitvah sem dobila priložnost na grškem otoku Kos. Tam
sem kot animatorka skrbela za zabavo hotelskih gostov, moje področje
dela je bilo predvsem delo z otroki, v t.i. »mini klubu«, kjer sem z
otroki izdelovala zapestnice, ustvarjala različne izdelke ipd. Z otroki
sem tudi slikala na majice, jim na obraze naslikala različne podobe,
iskala gusarski zaklad ter se igrala različne športne igre, od metanja
obročev na palico, štafetnih iger, različnih športnih spretnostnih
poligonov ter tudi čisto prave mini olimpijske igre.

Valerija Sladič

Pogosto so me otroci premagali
tudi v različnih namiznih igrah, kot
so človek ne jezi se, jenga in spomin,
včasih pa so me naučili tudi kakšno
čisto svojo igro. Zvečer sem z otroki
plesala na različne mednarodne
pesmi v sklopu »minidisca«, za tem
pa smo skupaj s sodelavci pripravili
zabavni večer za vse hotelske goste. 

Včasih je bil to večer za bingo,
karaoke, plesni disco večer ali pa
smo se preizkusili v kvizu svetovno
znanih pesmi, ki jih vsi poznamo.
Enkrat na teden smo tudi sami
animatorji postali pravi plesalci in
igralci ter priredili svoj plesno-
komični nastop.

ZDŠ

Foto: Valerija Sladič



Valerija Sladič
Izkušnja v tujini mi je omogočila razvoj ogromno kompetenc s področja
dela z ljudmi, ki mi lahko pridejo prav na moji karierni poti. Predvsem
izkušnja komuniciranja v angleščini z ljudmi iz vsega sveta.

Preko pogovora z njimi sem izvedela ogromno o drugih kulturah in
njihovem načinu razmišljanja. Prav tako je bil pomemben profesionalni
pristop do gostov, hkrati pa jim omogočiti domačnost. Večkrat je bila
pomembna tudi iznajdljivost, kako pristopiti do otroka s katerim nisva
govorila skupnega jezika. Izkušnja je zelo pomembna tudi z vidika
osebne rasti.

Erasmus izkušnjo bi priporočila vsem, ki iščejo nekaj novega in si želijo
izziva. 



Lea Zvonar

Že od nekdaj so moja največja strast potovanja. Veliko sem sama
potovala po svetu in si vedno želela poskusiti delati v tujini. Vedela
sem, da bo prišel čas ko bom odšla. In res je prišel. Ko sem se vpisala v
magistrski program, sem se takoj pozanimala, če lahko kot Erasmus
študent odidem na praktično usposabljanje v tujino. Koordinatorka mi
je podala vse informacije in tako sem se prijavila na prvi razpis. Malo se
je vse skupaj zavleklo, ker je vmes prišla epidemija in stanje za
potovanje ni bilo najbolj primerno, zato sem se odločila, da malo
počakam.

Ves ta čas, ko sem čakala sem vztrajno pošiljala prošnje delodajalcem
za delo. Veliko je bilo zavrnitev, saj niso sprejemali študente zaradi
situacije, ki se je dogajala po svetu. Ampak bila sem vztrajna, še naprej
sem pošiljala in upala, da dobim priložnost, ko se bo situacija umirila.
Poslala sem preko 100 prošenj in od teh na koncu dobila pozitivni
odgovora od delodajalca, da bi me lahko vzeli na praktično
usposabljanje v Valencijo.

ZDŠ
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Bila sem zelo vesela in sem takoj začela z načrtovanjem in
izpolnjevanjem potrebne dokumentacije. Ko sem uredila vse potrebno
pa sem začela iskati sobo. Vključila sem se v nekaj skupin ki so na
Facebooku, Whatsup-u in Telegramu in en dan po tem ko sem poslala
prošnjo za stanovanje, me je kontaktirala punca in mi pokazala sobo.
Imela sem res srečo, saj mi je bila soba res všeč in bila je samo 10 minut
hoje stran od tam kjer sem delala.

In prišel je dan ko sem odšla. Prvih nekaj dni je bilo malo napornih, saj
sem se mogla navaditi na španski jezik, ker namreč tam kjer sem delala
niso govorili angleško in mi je bilo na začetku res težko. Ampak po
dveh tednih sem se čisto navadila tako na službo kot tudi na mesto in
bilo je res super. Všeč mi je bilo ker je veliko skupin, ki organizirajo
različne dogodke. Udeležila sem se veliko izletov, ki so jih ponujali, tam
sem tudi spoznala veliko ljudi, ki smo se resnično povezali in se ves čas
mojega bivanja tam družili. Z to izkušnjo sem pridobila veliko novih
znanj na delu in pokazale so se mi tudi možnosti za nadaljnje
sodelovanje. Povezala sem se z čudovitimi ljudmi, s katerimi smo
preživeli res lepe trenutke in premagala veliko novih izzivov.

Erasmus izkušnja je res nekaj posebnega. Veliko te nauči in veliko ti da
za življenje. Zato spodbujam vse, ki imate željo in bi poskusili nekaj
novega, nekaj drugačnega, da vas nič ne ustavi.

Vztrajajte pri pošiljanju prošenj in uspelo vam bo! Ne bo vam žal. 

Lea Zvonar



Vrste izmenjav

en ali dva semestra
več kot 30 institucij
znotraj EU, Evrope in izven
vse stopnje
razpis: vsako leto konec novembra / začetek
decembra - prijava do začetka februarja

ŠTUDIJ

od dva do šest mesecev pri enem delodajalcu,
do skupno 12 mesecev
organizacija po izbiri študenta
vse stopnje
razpis: spomladi / poleti, sprotne prijave

PRAKSA

en teden v tujini + virtualni del
več kot 30 institucij, možnosti novih sporazumov
vse stopnje
sprotne prijave brez razpisa

KOMBINIRANI
INTENZIVNI
PROGRAMI

Vse prijave
preko VIS
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